宁波市池州商会筹备工作报告

许道宏

（2012年1月8日）

尊敬的各位领导、尊敬的各位会员：

  近年来，池州、宁波两市联系密切，经济交往活跃，相互渗透与促进，致使两地社会、经济有了较快发展。尤其是池州市顺应时代要求，遵循经济发展规律，立足自身优势，积极参与“长三角”地区的分工与合作，承接产业梯度转移，这为两地经济和企业的共同发展创造了良好的环境和机遇。目前，我们在甬务工经商的池州籍人士约5万人，广泛涉及房地产、建筑装潢、工程技术、计算机网络、医疗器械、复合材料、环保材料、磨具、汽车零配件、广告设计策划、商贸流通、日用百货、文化娱乐等多种行业。我们创业在外、心系家乡，有为宁波、池州两地经济建设做贡献的强烈愿望；大家迫切期盼能早日成立“宁波市池州商会”，更好地为两地经济发展做出自己的应有贡献。
从去年12月开始至今近一年时间里，我们筹备组同仁充分酝酿策划、深入宣传发动、积极组织筹备，使之各项工作基本就绪。在此期间，不仅得到了池州和宁波市领导的高度关注，同时也得到了宁波市政府有关部门的大力支持，得到了宁波和池州市民政局及工商联的精心指导，得到了在宁波市池州籍人士的热忱帮助和会员企业的积极参与。在此，我代表筹备组向大家表示衷心的感谢并致以崇高的敬意！现在，我受宁波市池州商会筹备组的委托，向大会报告筹备工作情况。

一、立足企业发展，确立指导思想

为加强宁波市和池州市两地经济的交流与合作，加强与宁波市经商务工的池州籍人士的联系与沟通，帮助大家创业发展和寻求商机；通过开展招商引资、项目洽谈、人才引进、信息交流、贸易合作、调研考察等各项活动，积极“服务宁波、服务池州、服务企业、服务会员”，推动“两市”携手共进、共谋发展，实现经济快速健康发展。根据池州市领导关于“建立池州异地商会”的指示要求，经池州市和宁波市工商联协商同意在甬成立“宁波市池州商会”。

 我们确立商会的指导思想是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻落实科学发展观，顺应时代要求，充分发挥工商联统战性、经济性、民间性的优势和作用，广泛团结非公有制经济代表人士，以促进民营经济健康发展、促进非公经济人士健康成长为已任，服务会员企业在市场经济中做大做强，为加快宁波和池州市两地的经济快速、稳健、高速地发展做出更大贡献。
二、展开筹备工作，拟定筹备方案

为了做好各项筹备工作，在宁波市和池州市工商联的热情指导下，我们拟定了《宁波市池州商会筹备工作方案》。首先是建立了宁波锦绣伟业置业发展有限公司董事长宫其春先生担任筹备组组长、其余8名同志担任筹备组副组长的领导组织机构；其次是明确了筹委会人员的内部分工和相互之间的协助；三是确定了筹备期间阶段性的主要工作内容和总体目标；四是明确任务抓好落实。在近10个月的紧张筹备工作中，我们克服困难、努力工作，排除生产经营与筹备工作的矛盾，先后召开了10次筹备工作会议，对商会筹备工作出现的各种情况，进行及时研究、检查、落实，使筹备工作既体现了公开、公平、公正的原则，又有条不紊的按序进行。

三、深入宣传发动，积极发展会员

为使“宁波市池州商会”筹备工作顺利进行，我们几次与池州市工商联、宁波市工商联、宁波市民政局联系、求教办会事宜，并派员在宁波的池州籍企业调研；吸收兄弟市和池州市其他异地商会办会的成功经验；召开了多次企业经营者参加的座谈会、联谊会，宣传成立“宁波市池州商会”的意义和宗旨；深入企业听取企业家的意见和建议；了解成立商会的相关政策和所需办理的手续；明确了商会业务主管单位和登记管理机关。到目前为止，我们初步掌握了在宁波市经商办企业的部分池州籍人士的有关情况及真实想法，第一批发展会员59家（其中法人企业32家，个体经营者27家），均先后办理了入会手续，编制了《会员花名册》和会员基本情况信息，使“宁波市池州商会”筹备工作有了一个良好的开端。

四、编纂会议文件，广泛征求意见

为使商会日后的各项工作能做到有法可依、有章可循，根据《中国工商业联合会章程》，我们借鉴其他异地商会的成功经验，分别起草了《宁波市池州商会章程（草案）》、《宁波市池州商会财务工作管理条例（草案）》，《宁波市池州商会会费管理暂行办法（草案）》等一系列商会文件。会前，我们广泛听取了会员企业的意见，特别是针对商会的性质、宗旨、业务范围、组织架构、会费收缴、法定地址等一系列重大问题进行磋商；1月29日筹备组组团专程赴池州市工商联汇报工作、征询意见，在统一认识的基础上，反复认真修改各项会议材料，并将提交第一届会员大会审议通过。

五、民主共同协商，推荐班子成员

为使商会有一个大家信得过、能办事、办成事、公道正派的领导班子，筹备组根据《章程》的规定，首先确定了商会班子成员候选人具备的四个基本条件，这就是政治上可靠、思想上过硬，经营上诚信，工作上务实，同时并具有一定的经济实力和组织协调能力，自觉做到遵纪守法，热心商会工作、乐于奉献，在本商会具有一定的影响力、亲和力和号召力，从而得到会员的信赖。

经过筹备组的充分酝酿、民主推荐第一届理事会组成人员候选人共15名，将分别提请本次大会审议通过；同时还将由第一届理事会选举产生商会负责人。
六、精心各项准备，如期召开大会
为了确保第一届会员大会如期召开，我们多方面进行了细致的准备，同时与两地的相关单位进行协调沟通，在大会筹备组统一领导下，分别完成了大会秘书、宣传、会务三项工作。筹备组认为，经过大家的共同努力，现已完成了宁波市池州商会会员大会的各项准备工作。
今天能如期召开宁波市池州商会第一届会员大会，标志着筹备组工作的顺利结束，也标志着宁波市池州商会工作的正式启动。我希望各位会员在两地工商联（总商会）的指导下，充分发挥商会的职能作用，按照“自我服务、自我协调、自我管理、自我约束、自我教育”的工作方针，创造性的开展工作，为体现成立商会的自身价值不断作出努力！　
最后，预祝大会圆满成功！祝各位领导、各位会员身体健康、家庭幸福、工作顺利、事业辉煌！
谢谢大家！
